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Distance Learning Surveys

In early October, Gilroy Unified School District surveyed all 
stakeholders regarding a return to in-person learning. 
Stakeholders include parents, guardians, students 
teachers, paraeducators, classified employees and other 
certificated employees. The results provide information for 
the reopening planning committee.  



Stakeholders Input by the Numbers
9,898 Parent/guardian surveys completed 
(Parents and guardians were asked to complete a new survey for each child)

3,650 Student surveys completed 
(Students in grades 5-12 were asked to complete the survey)

339 Classified/Paraeducator surveys completed

530 Teachers and other certificated staff surveys completed

Please note:  All surveys and the questions varied based on the audience.



Parent Survey Student Survey

Certificated Survey Classified/Paraeducator Survey

If school campuses open, how comfortable are you sending your student to school with 
mandatory steps required to keep them safe? Scale 1 Not Comfortable - 5 Very Comfortable



Parent Survey Student Survey

Teacher Survey

Enforcement of the requirement to wear a mask upon return to campus.



Teacher Survey Classified Survey

Phased Reopening: What grade levels should be prioritized?



Technology Questions

Parent Survey Staff Survey



Parent Survey

Student Survey

Student learning and engagement during distance learning.

Teacher Survey



Student Survey

Teacher survey

Types of learning experiences occurring during distance learning.



Parent Survey

Teacher Survey

Parent-Teacher Communication



Student Survey

Teacher Survey

Resources accessed by students and use of office hours by teachers.



Teacher Planning and Preparation



Classified Survey

Teacher Survey

Staff Technology Training



Aprendizaje a Distancia 
Resultados de la encuesta

Octubre 2020



Encuestas de aprendizaje a distancia

A principios de octubre, el Distrito Escolar Unificado de 
Gilroy hizo una encuesta a todos los interesados   sobre el 
regreso al aprendizaje en persona. Las partes interesadas 
incluyen padres, tutores legales, estudiantes, maestros, 
paradocentes, empleados clasificados y otros empleados 
certificados. Los resultados proporcionan información para 
el comité de planificación de la reapertura.



Aportación de las partes interesadas con cifras
9,898 Encuestas de padres/tutores legales completadas
(Se pidió a los padres y tutores que completaran una nueva encuesta para cada niño)
3,650 Encuestas de estudiantes completadas
(Se pidió a los estudiantes de los grados 5 a 12 que completaran la encuesta)

339 Encuestas completadas por Clasificados/Paradocentes

530 Las encuestas fueron completadas por maestros y otro personal certificado

Nota: Todas las encuestas y las preguntas variaron de acuerdo a la audiencia.



Encuesta del padre Encuesta del estudiante

Encuesta de Certificados Encuesta de Clasificados/Paradocentes

Si los campus escolares se abren, ¿cuán cómodo se siente de enviar a su estudiante a la 
escuela con los pasos necesarios para mantenerlos seguros? Escala 1 No cómodo - 5 Muy 
cómodo

Si los campus escolares se abren, ¿cuán cómodo se siente enviando a su estudiante a la 
escuela con los pasos obligatorios necesarios para mantenerlos seguros? 9,898 respuestas

Si los campus escolares se abren, ¿cuán cómodo te sientes en regresar a la escuela con los pasos 
necesarios para mantenerte seguro? 3,650 respuestas

Evalúa tu nivel de confort volviendo al trabajo con las precauciones obligatorias establecidas. 
339 respuestas

Evalúa tu nivel de confort volviendo al trabajo con las precauciones obligatorias establecidas. 
530 respuestas



Encuesta de padres Encuesta de estudiantes

Encuesta de maestros

Cumplimiento del requisito de usar una máscara al regresar al campus.

Si los campus escolares están abiertos, se requerirá el uso de máscaras en la escuela para el 
personal y los estudiantes.  ¿Apoyará a su estudiante en seguir esta regla? 9,898 respuestas

Llevar máscaras en la escuela será obligatorio.  ¿Seguirás esta regla? 3,650 respuestas

Cuando las escuelas se reabran, el uso de equipos de protección personal como máscaras será 
obligatorio para cualquier persona en la escuela. ¿Es esta una regla que seguirás y harás cumplir? 
530 respuestas



Encuesta del maestro Encuesta de clasificados

Reapertura por etapas: ¿Qué niveles de grado deben priorizarse?

En el caso de que las escuelas puedan  proporcionar aprendizaje presencial de forma segura, 
¿qué grupos de estudiantes deben ser priorizados? 469 respuestas

En el caso de que las escuelas puedan  proporcionar aprendizaje presencial de forma segura, 
¿qué grupos de estudiantes deben ser priorizados? 278 respuestas



Preguntas de tecnología

Encuesta del padre Encuesta del personal

¿Se beneficiaría de la capacitación proporcionada por el distrito sobre la tecnología y las 
aplicaciones necesarias para el aula virtual de su hijo(a)? 9,898 respuestas

¿Todos los estudiantes tienen las herramientas necesarias para acceder al aprendizaje a 
distancia (dispositivo, Internet WIFI, puntos de acceso al internet, material escolar)? 539 
resupuestas



Encuesta del padre

Encuesta del estudiante

Aprendizaje y participación de los estudiantes durante el aprendizaje a distancia.

Encuesta del maestro

Mi estudiante está aprendiendo y participa en las clases virtuales. 9,898 
respuestas

¿Estás aprendiendo en tu clase/es virtual? 3,650 respuestasEn promedio, ¿qué porcentaje de sus estudiantes participan en 
sesiones virtuales? 530 respuestas



Encuesta del estudiante

Encuesta del maestro

Tipos de experiencias de aprendizaje que ocurren durante el aprendizaje a distancia.

¿En qué tipo de experiencias de aprendizaje has participado durante el aprendizaje a distancia? 3,650 
respuestas

¿Qué tipo de experiencias de aprendizaje ofrece a sus estudiantes durante el aprendizaje a distancia?  (Por 
favor, compruebe todo lo que aplica) 530 respuestas



Encuesta del padre

Encuesta del maestro

Comunicación entre padres y maestros

En promedio, ¿con qué frecuencia tiene contacto con el maestro(s) de su estudiante? 9,898 respuestas

¿En promedio, con qué frecuencia tiene contacto con el padre/tutor legal? 530 respuestas



Encuesta del estudiante

Encuesta del maestro

Recursos accesibles por los estudiantes y uso de horas de oficina por los maestros.

¿A qué recursos accedes fuera del horario escolar? 2,622 respuestas

¿Cómo utiliza sus horas de oficina? 530 respuestas

Programar para que asistan

Horas de visita

Sesion de grupo pequeno

Comunicarse con los padres/ 
tutores



Planificación y preparación de los maestros

¿Participa en la planificación semanal con su departamento de nivel de grado? 530 respuestas

¿Su cohorte de nivel de grado está alineada en el tipo de lecciones asignadas diariamente y semanalmente? 530 respuestas



Encuesta de clasificados

Encuesta del maestro

Capacitación en tecnología del personal

¿Has recibido el entrenamiento necesario para utilizar la tecnología y las aplicaciones necesarias para 
desempeñar tus funciones? 339 respuestas

¿Ha recibido la formación que necesita para utilizar la tecnología y las aplicaciones necesarias para 
enseñar/ realizar sus tareas de forma virtual? 530 respuestas
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